Priprava na 2. ¢tvrtletni pisemnou praci
domaci priprava

1. Vypocitej na dvé desetinna mista a proved’ zkousku.
a) 8,254:0,79=
b) 87,21:6,2=
c) 5291:093=

2. Chodec jde rychlosti 4,5 km za hodinu. Jeho celkova trasa méfi 18,9 km. Za jak
dlouho dojde do cile, jestlize jiz usel 11,25 km?

3. Jirka sel koupit do obchodu pomerance. V penézence mél 190 K¢. Jeden kilogram

pomerancu stoji 9,50 K¢&. Jakou hmotnost mély pomerance, jestlize Jirkovi zbylo
152 K¢&?

4. V nadrzi je 187 litrd vody. Kazdou minutu pfitece 7,8 litru. Za jak dlouho (piesng)
bude ve van¢ 237,7 litru vody?

5. Vypoditej
a) (26,46 —7,72)-(26,5:5,3) + 84,26 =
b) 259+ (23,67 —8,97) - (46,2 : 6,6) =
c) (12,8+29,52:3,6):51+41,6 =

a) Sestroj uhel a =80° a = 60° (tento thel sestroj bez thloméru). Graficky (bez
uhloméru) sestroj thel ® =2 - f - o a vypocitej jeho velikost.

b) Sestroj uhel o = 50° a y = 45° (tento thel sestroj bez uhloméru). Graficky (bez
uhloméru) sestroj thel € =2 - o+ y a vypocitej jeho velikost.

C) Sestroj uhel a = 45° a 6 = 60° (oba uhly sestroj bez thloméru). Graficky (bez
uhloméru) sestroj thel A =3 - o - & a vypocitej jeho velikost.

7. Vypocitej

a) 95°13' — (35°29' + 21°53') =

b) 63°47' + (87°16" —49°28") =

c) (112°23" —39°48") — 47°41' =
d) (33°28") -7 =

e) 6 - (27°49") =

f) 9-(16°37") =

g) (43°25'):5 =

h) (56°24"):3 =

i) (91°32) :4 =




8. Vypocitej a zduvodni velikost uhlt, oznacenych na obrazcich feckymi pismeny:
a) P=62°pn=116°40

b) &=132°20", u=41°

c) £€=32°v=125°




Priprava na 2. ¢tvrtletni pisemnou praci
domaci priprava

Vysledky

1.

a) 10,44 (zb. 0,0064)

b) 14,06 (zb. 0,038)

C) 5,68 (zb. 0,0086)
Chodec dojde do cile za 1,7 hodiny (1 hodinu 42 minut).
Jirka koupit 4 kg pomeranci.

V nadrzi bude 237,7 litru vody za 6,5 minuty.

a) 177,96

b) 128,8

C) 148,7

Na obrazku musi byt jasné patrny postup konstrukce bez thloméru. Velikost
vysledného uhlu je:

a) 40°

b) 145°

c) 75°

a) 37° 51

b) 101° 35'

C) 24° 54'

d) 234° 16'

e) 166° 54'

f) 149° 33'

9) 8° 41

h) 18° 48'

i) 22°53'

a) a=118° a, B — vedlejsi
y = 118° Y, o — vrcholové
0 =62° 9, B — vrcholové
p=118° p, o — souhlasné
v=63°20' v, u— vedlejsi

€ =116° 40 €, L — souhlasné




b)

d=41°

vy =139°

a =139°

B =41°

p =132°20'
v =47° 40'
B =55°
y=32°
a=93°

0, u — sttidavé
v, 0 — vedlejsi
a, y — vrcholové
B, 6 — vrcholové
p, € — stiidavé
v, p — vedlejsi

B, v — vedlejsi
Y, € — vrcholové
0=180°-B-v




